
MEZCLADORA MONOCOMANDO BRIKKEL SIGNATURE

Encuéntranos en:
www.brikkel.pe /brikkelperu/brikkel

DATOS GENERALES
• Marca
• Nombre
• Código SAP
• Origen
• Material mayoritario (Componente
   principal)
• Medidas (Caja)
• Medidas del producto ensamblado
• Peso
• Acabado
• Colección
• Tipo de sistema de apertura
• Presión de operación
• Incluye tubos de abasto
• Ambiente

BRIKKEL
MEZC MON BRIKKEL SIGNATURE A.I CEPILLADO

3120MASBR001
RPC

ACERO INOXIDABLE 304

60 cm x 30 cm x 10 cm  
47 cm x 26 cm x 8 cm 

1.7 kg
CEPILLLADO
SIGNATURE

CARTUCHO DE DISCO CERÁMICO
20 psi - 70 psi

SÍ
COCINA

GARANTÍA
De por vida

FUNCIÓN
Abastece y regula el flujo de agua hacia el lavadero de la cocina.

CARACTERÍSTICAS DIFERENCIALES
Acabado de acero inoxidable 304 cepillado que realza los ambientes de tu cocina.
Perilla cómoda y ergonómica que permite un fácil ajuste de la temperatura del agua.
Sistema monocomando fácil de usar. apertura y cierre de 1/4 de vuelta.
Sistema de salida dual (duchita o chorro burbujeante) para mayor confort.
Salida extendible con sistema retráctil que permite extender la duchita para mayor 
comodidad del usuario.
Contratuerca inferior con 2 tornillos adicionales para mayor fijación.
Pico de grifería de 280 mm (1.1") de diámetro.
Pico de salida tipo ducha de 520 mm (2") de diámetro
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INSTALACIÓN
Retirar la rosca cromada inferior de la grifería, no retirar el empaque.
Colocar la grifería por encima del mueble del lavadero, haciendo pasar todos los 
tubos de abasto a través del mismo.
Enroscar la parte inferior de la grifería con la rosca retirada en el primer paso para 
asegurarla al mueble del lavadero y realizar los ajustes de los tornillos para mayor 
seguridad.
Desajustar los tornillos del terminal hembra del tubo de abasto más corto 
ayudándose de la llave allen.
Colocar el terminal macho del tubo de abasto más largo dentro del terminal hembra 
del tubo más corto y ajustarlo ayudándose de la llave allen.
Ajustar el contrapeso al tubo de abasto que se acaba de atornillar eligiendo la 
distancia deseada para ello.
Conectar los tubos de abasto de agua caliente y fría a las tomas de agua 
correspondientes.
Dejar caer agua para asegurarse del correcto funcionamiento de la misma.
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ADVERTENCIA
Realizar la limpieza del producto con un paño suave, sin usar detergentes o 
abrasivos.
No utilizar herramientas u objetos dentados para realizar el ajuste; solo las 
manos.
Antes de la instalación, se recomienda purgar la tubería (dejar correr agua) para 
eliminar todo residuo que pueda afectar el funcionamiento de la grifería y retirar 
todo rastro de cinta teflón o rebabas.
Cortar el suministro de agua al lavadero durante el proceso de instalación.
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COMPONENTES
• Comp. 1
• Comp. 2
• Comp. 3
• Comp. 4

Cuerpo de grifería signature
Contrapeso de grifería

Tubos de abasto
Llave allen


